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La familia USM Kitos se amplia con dos nuevos productos: USM Kitos M y mesas USM Kitos Meeting. Así responde a los retos del mundo de trabajo actual: conservación de la salud de los empleados, situaciones de trabajo cambiantes y eficiencia energética: Kitos M es la primera mesa de trabajo ajustable sólo mecánicamente. Por medio de un resorte de tracción que, en cuanto a su vida útil, supera por mucho el muelle a presión de gas convencional, se ajusta rápidamente y sin esfuerzo a una altura individual.
Kitos M se ajusta rápidamente y sin tener que llevarlo a una altura individual y, por lo tanto, el ajuste de altura se usa de una manera eficaz.
¿Sabía usted que los empleados de hoy pasan en reuniones un promedio del 50 % de su tiempo de trabajo? Demasiado tiempo para no utilizarlo de una manera rentable. Particularmente, el espacio y la técnica deberían adaptarse a las necesidades de los participantes de las reuniones, de tal forma que se garantice la información a través de la comunicación. Gracias a su diseño simétrico, la mesa para USM Kitos Meeting es una mesa de trabajo y comunicación valiosa, que es fácilmente accesible y se puede usar desde cualquier lado. Con pocos movimientos se pueden organizar reuniones espontáneas de pie, por ejemplo para reuniones cortas. La integración inteligente y elegante de la tecnología actual se da por supuesta: tapas opcionales en ambos lados, que se pueden abrir hacia fuera o hacia dentro, garantizan que los cables de red y alimentación se puedan enchufar y guardar rápidamente.
Con estos nuevos productos, USM pone las necesidades de los empleados en el centro, y responde ya hoy a las preguntas de un mundo de trabajo alternativo en el futuro.
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