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Los USM Privacy Panels son una solución que estructura y divide de una manera eficiente y flexible los distintos lugares y espacios de trabajo, crea privacidad y además optimiza la acústica arquitectónica. En sus principios básicos se orienta en la cuadrícula del Sistema Modular USM Haller, subrayando las características sobresalientes de este clásico del diseño.
Los USM Privacy Panels están disponibles en dos versiones: independientes como elementos divisores del espacio o en la mesa, como paneles estructurales, hechos de elementos individuales en dos dimensiones. Ambas formas de aplicación se pueden configurar libremente y, de acuerdo con las necesidades, modificar o ampliar en cualquier momento. Encima del esqueleto básico, una cruz de tubo metálico, se entrelazan las dos mitades de paneles de fieltro de poliéster reciclado y prensado. De esta manera se producen configuraciones que se pueden conectar a gusto entre si, por medio de conectores y estabilizar fácilmente.
El cambio constante de los procesos de trabajo, el cambio de tamaño de los equipos, combinados con planos de planta abierto y una gran cantidad de hormigón y cristal de la arquitectura moderna confrontan a las empresas con el gran reto de ofrecer un entorno de trabajo estimulante y moderno a medida, para una serie de necesidades cambiantes. Los USM Privacy Panels, desarrollados en colaboración con el renombrado estudio de diseño oï cumple plenamente con estas exigencias.
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