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USM Privacy Panels ist eine flexible und flächeneffiziente Lösung zur Strukturierung von Arbeitsplätzen, Zonierung von Arbeitsräumen, Schaffung von Privatsphäre und nicht zuletzt zur Optimierung der Akustik im Raum. In den Grundprinzipien orientiert es sich am modularen Raster des USM Möbelbausystems Haller und unterstreicht dabei die herausragende Eigenschaft des Designklassikers. 
 
USM Privacy Panels gibt es in zwei Ausführungen: frei stehend als Raumgliederungselement oder am Tisch als Aufbaublende, gebaut aus Einzelelementen in zwei Dimensionen. Beide Anwendungsformen sind praktisch frei konfigurierbar und jederzeit nach Bedarf einfach umbau- und erweiterbar. Über dem Grundskelett, ein Metallrohrkreuz, verschränken sich zwei Panelhälften aus in Form gepresstem, wiederverwertetem Polyestervlies. So entstehen Konfigurationen, die mittels Konnektoren beliebig ineinander gesteckt und einfach stabilisiert werden können. 
 
Sich ständig verändernde Arbeitsprozesse, wechselnde Teamgrößen kombiniert mit offenen Grundrissen, viel Beton und Glas moderner Architektur stellen Unternehmen vor die große Herausforderung, ein inspirierendes und modernes Arbeitsumfeld maßgeschneidert auf eine Anzahl verschiedener Bedürfnisse anzubieten. USM Privacy Panels, welches in Zusammenarbeit mit dem renommierten Designstudio atelier oï entwickelt wurden, erfüllt diese Ansprüche voll und ganz.
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