«Look inside the box»
USM Inos Box
Ya sean calcetines, toallas, cuchillos, tenedores, piezas de Lego, llaves o móviles, USM Inos pone orden en su vida y le ayuda en la organización interna de su hogar. El nuevo producto USM Inos box consiste en cajas aparentemente suaves a la vista, de cuatro tamaños distintos, que encajan perfectamente con el sistema de medidas más vendido de USM Haller: el 750 x 350 x 350 mm. Gracias a los dos anchos y las dos alturas, “the boxes” se pueden combinar prácticamente de cualquier manera. Una tapa permite apilarlas en altura, que también sirve como bandeja o para ser exhibida por sí sola.
[bookmark: _GoBack]USM Inos box está hecha de fieltro de poliéster, igual que los USM Privacy Panels que se presentaron en 2015. Este material es duradero y agradable al tacto – es decir, ideal para usarlo en el hogar. Las cajas y las bandejas están disponibles en los colores gris claro y antracita.
Este nuevo producto fue creado por el prestigioso estudio de diseño suizo atelier oï.
Divisores
Con la ayuda de separadores (1) – láminas recubiertas de polvo e insertables una en otra – el interior de las cajas se puede diseñar de una forma modular a pequeña escala. Las divisores están disponibles en negro grafi to y gris claro.
Apilado
Para apilar varias cajas una encima de la otra, se pueden usar bandejas (2) que también sirven como tapadera, bandeja para servir o depositar todas las pequeñas cosas de la casa.
Áreas de Uso
Las cajas son un complemento ideal para el Sistema Modular USM Haller. Gracias a diferentes tamaños combinables y a la distribución precisa por los separadores, ordenan y organizan las diferentes áreas de la vida cotidiana, ya sea para guardar los cubiertos en la cocina, poner las revistas en la sala de estar, guardar textiles o cosméticos en la zona del baño o juguetes en el cuarto de los niños.
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